BCPST 2 Jean-Baptiste Say Mathématiques - DM 6 a rendre le lundi 26 février 2024

Exercice 1

1 -2 =2
Soit A== -2 1 —2]. Déterminer une matrice diagonale D et une matrice inversible P telle que A = PDPT.
-2 -2 1

Exercice 2

On considére I'endomorphisme f de R? dont la matrice dans la base canonique de R? est :

1 2 2 =2
AZE 2 5 1
-2 1 5

1. Déterminer Ker f et en donner une base, puis démontrer que :

Vo € R?, f(x) —z € Ker f.

2. Montrer que Im f est un plan P d’équation 2x — y + z = 0. Donner un vecteur normal & ce plan.
3. En déduire que f est une projection orthogonale sur un sous-espace vectoriel de R3 & expliciter.
4. Soit x = (x1,x9,x3) € R3. Calculer la distance du vecteur x au plan P.
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